



**Знал, куда ехал и на что подписывался**

**В октябре исполнится год, как в нашей больнице появился врач-терапевт Сергей Иванович Капанен. Его контракт с руководством Шабалинского района подписан на пять лет, но, смеем надеяться, что этот срок растянется на больший период.**

Доктор, несмотря на занятость, нашёл время на беседу с корреспондентом районной газеты, отложил на несколько минут свои дела и рассказал о себе, согласившись, что пора удовлетворить интерес шабалинцев к нему.

Сергей Иванович приехал к нам из Кирова уже опытным специалистом, имеющим за плечами солидный стаж работы: 13 лет в городской больнице № 8 (терапевтическое отделение стационара), затем в амбулатории п. Костино (Кировский

клинико-диагностический центр), где с 2014-го по август 2016-го года был в должности заведующего. Его отец - чистокровный финн, родился в Карелии (отсюда и непривычная для наших мест фамилия), мать - вятчанка, родом из Нолинского района, а познакомились родители в Эстонии. Сергей Иванович женат, его супруга тоже врач-терапевт (работает в частной клинике), дочь окончила 5 класс, учится на отлично в престижной гимназии. Образование дочери и явилась основной причиной того, что семья не стала менять места жительства. В силу обстоятельств отец видится с ребёнком нечасто и в шутку называет себя «воскресным папой».

Шабалинский район Сергею Капанену знаком, в нашей больнице ему довелось проходить командировку в апреле и первой половине мая прошлого года, так что, подписывая контракт, он знал, на что соглашается. Особых проблем не ощущает, говорит, что для работы здесь есть все необходимые условия, вполне доволен он и бытом (ЦРБ арендует для него съёмную квартиру). Правда, его рабочий день растягивается на целые сутки из-за ночных дежурств, поэтому дома ему всё равно приходится бывать редко, живёт, можно сказать, в стационаре. Сергей Иванович ведёт приём в районной поликлинике и заведует терапевтическим отделением.

Время нашей беседы было назначено на 11.30, а очередь у кабинета доктора всё не кончалась. Сергей Иванович извинился, оговорившись, что сегодня особенно много пациентов, хотя тут же заметил, что следовать нормативам (8–10 человек в день) никогда не получается. В поликлинике он работает на 0,5 ставки, но кабинет не покидает, пока не примет последнего пациента, причём не только со своего участка. Доктор не отказывает никому, а желающих попасть на приём именно к нему немало. Людей, конечно же, понять можно – всем хочется получить помощь от специалиста такого уровня, которых так не хватает не только в Шабалинском районе, но и по области, да и по всей России!

Впервые свой профессиональный праздник Сергей Иванович Капанен будет отмечать в новом коллективе, хотя, судя по его словам, с коллегами он быстро нашёл общий язык и прекрасно чувствует себя в обществе с ними. Пользуясь случаем, доктор желает и себе, и всем им в первую очередь огромного терпения, крепкого здоровья и материального благополучия, что совсем немаловажно для нормального рабочего настроения.

Ольга ЮДИНЦЕВА,

Фото автора.